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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN 
VAN DE GEMEENTERAAD

Zitting van maandag 31 mei 2021

Aanwezig: Stijn Decraene voorzitter gemeenteraad;
Tom Beunens, Jules Lampole, Annicq Verschuere, Caroline Valck, 
Sandra Platteau, Koen Van Steenbrugge, Koen Byls, Bram Van Den Bunder, 
Liesje Cartreul, Paul Decoster, Stefanie Christiaens, Michael Delbeke, 
Kenneth Hennion, Simon Vandendriessche, Pascal Pauwels, Conny Rogie, 
Dirk Lottin, Eva Deflo gemeenteraadsleden;
David Claus algemeen directeur

Verontschuldigd: Lut Deseyn burgemeester;
Emmi Hanssens gemeenteraadslid

Afwezig:

10. Reglement herstelfonds erkende verenigingen met financiële problemen - goedkeuring

De raad,

Gelet op de impact van de coronacrisis op het verenigingsleven en het feit dat sommige erkende 
verenigingen in financiële problemen kunnen komen, waardoor hun basiswerking in de toekomst niet 
langer gegarandeerd kan worden; 
Gelet op de bespreking en toelichting in de adviesraden; 
Overwegende dat het herstelfonds een duurzaam herstel beoogt en enkel aangevraagd kan worden 
wanneer het elementaire aanbod van de erkende vereniging dreigt weg te vallen of als de heropstart van 
de basiswerking of een deel daarvan, ondanks eigen inspanningen, onmogelijk is geworden; 
Overwegende dat de uitgave voor deze opdracht voorzien is op het exploitatiebudget van 2021, op 
budgetcode 709/649102;
Gelet op alle relevante bepalingen vervat in het decreet Lokaal Bestuur en de nog niet opgeheven 
bepalingen van de Nieuwe Gemeentewet;
Gelet op de bespreking;

BESLIST eenparig

Art.1 – Het reglement herstelfonds goed te keuren als volgt:

Reglement herstelfonds voor duurzaam herstel van de basiswerking van erkende Avelgemse 
verenigingen met financiële moeilijkheden ten gevolge van de coronacrisis

Artikel 1. Doelstelling, doelgroep en toepassingsgebied
Dit toelagereglement heeft als doel de Avelgemse erkende jeugd-, cultuur-, sport- en 
seniorenverenigingen te ondersteunen, die ingevolge de coronacrisis, ondanks eigen inspanningen, 
zonder bijkomende financiële steun hun reguliere werking niet opnieuw kunnen opstarten en/of 
verderzetten. 

Artikel 2. Voorwaarden
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De subsidie kan enkel aangevraagd en toegekend worden als het elementaire aanbod van de erkende 
vereniging dreigt weg te vallen of als de heropstart van de basiswerking of een deel daarvan, door de 
financiële situatie onmogelijk is geworden. Om in aanmerking te komen voor deze subsidie dient er een 
gemotiveerd aanvraagdossier te worden  ingediend met daarin:

– Een inhoudelijke situatieschets omtrent de reguliere werking, de weggevallen activiteiten 
en de problemen die daardoor zijn ontstaan voor de vereniging. 

– Een transparante financiële situatieschets waarbij de noodzaak van de steunvraag wordt 
gemotiveerd en waarbij zicht wordt gegeven op de actuele financiële situatie door het 
voorleggen van het kasboek van het huidige jaar, de afgesloten boekhoudingen of 
financiële overzichtsstaten van de voorbije 2 jaren en de actuele stand van alle zicht- en 
spaarrekeningen bij financiële instellingen. Daarbij wordt ook ingegaan op hoe de 
vereniging de onkosten in pre-corona tijd kon betalen, welke ingrepen de vereniging zelf al 
heeft gedaan om de kosten te reduceren en de werking overeind te houden (zoals uitstel 
van betaling bij bankinstellingen en/of leveranciers, activeren van andere 
ondersteuningsmaatregelen,…) en of de aanvrager daarbij opgebouwde financiële 
reserves heeft gebruikt. Ook andere relevante financiële informatie wordt meegedeeld. 

– Een (her)opstartscenario van de basiswerking en activiteiten: de aanvrager beschrijft 
concreet hoeveel financiële steun de vereniging nodig heeft om de basiswerking en 
activiteiten terug te kunnen opstarten en verderzetten voor een periode van 3 à 6 
maanden, hoe de aangevraagde toelage concreet zal worden ingezet hiervoor en hoe 
noodzakelijk deze extra financiële steun is. Er wordt ook aangegeven wanneer welke 
activiteiten in Avelgem opnieuw opgestart worden en wat wordt ondernomen om dit 
aanbod duurzaam te kunnen blijven organiseren. 

Als de vereniging moeilijkheden ondervindt bij de opmaak en samenstelling van het dossier, kan de 
vereniging informatie inwinnen bij de dienst jeugd en cultuur. 

Artikel 3. Toelagebedrag
Op basis het ingediende dossier, het heropstartscenario en de noodzakelijkheidsgraad om hiervoor 
subsidiemiddelen te verwerven, wordt door de beoordelingscommissie een toelage bepaald. 

Het totaal van de toelagen bedraagt maximum 10.000,00 euro. 

Artikel 4. Procedure

4.1. Aanvraag
De aanvraag wordt ingediend bij de dienst jeugd en cultuur. De aanvraag kan worden ingediend vanaf 
het moment dat de vereniging concreet zicht heeft op de timing van een heropstart. De aanvraag omvat 
de gevraagde informatie zoals opgelijst in artikel 2 alsook het bankrekeningnummer waarop     de toelage 
kan gestort worden.

4.2. Beoordeling
De aanvrager wordt door de betrokken dienst uitgenodigd voor een gesprek. Tijdens dit gesprek worden 
het doel en de voorwaarden van het reglement toegelicht, de inhoud van het aanvraagdossier overlopen 
en desgevallend kan er bijkomende informatie worden opgevraagd. Het aanvraagdossier wordt daarna 
bezorgd aan beoordelingscommissie. De beoordelingscommissie bestaat uit het diensthoofd vrije tijd, 
een medewerker van de gemeentelijke dienst waar de werking van de vereniging het best bij aansluit, 
een vertegenwoordiger van de financiële dienst en de bevoegde schepen. 

Het dossier wordt vertrouwelijk behandeld. De financiële informatie wordt enkel aangewend voor het 
doel van dit reglement. 

4.3. Beslissing
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Het college van burgemeester en schepenen beslist, op basis van het ontvangen advies van 
beoordelingscommissie, over het toekennen of weigeren van de  aanvraag. De aanvrager wordt 
geïnformeerd over dit collegebesluit.

4.4. Uitbetaling
De subsidie wordt na de toekenning door het college van burgemeester en schepenen volledig 
uitbetaald door overschrijving op de vermelde bankrekening in het aanvraagdossier.

Artikel 5. Controle en sancties
De toegekende subsidie moet gebruikt worden voor het doel waarvoor ze is toegekend en het gebruik 
ervan dient steeds te kunnen worden gerechtvaardigd door de betrokken vereniging of organisatie. De 
aanvrager is verplicht, wanneer hij erom wordt verzocht, om alle nodige verantwoordingsstukken voor 
te leggen m.b.t. de aanwending van de subsidie. In geval van fraude of valse verklaringen of een niet-
geoorloofde aanwending van het subsidiebedrag alsook bij het niet-naleven van de wetgeving of  het 
plegen van inbreuken tegen de openbare orde, kan het college van burgemeester en schepenen 
beslissen om het verleende subsidiebedrag terug te vorderen.

Artikel 6. Inwerkingtreding en duurtijd
Dit reglement treedt in werking na goedkeuring door de gemeenteraad en is geldig t.e.m. 31 december 
2021. 

Artikel 7. Bekendmaking
Dit reglement wordt bekendgemaakt via de gemeentelijke website en zal tijdig aan alle erkende 
Avelgemse verenigingen worden toegestuurd.  

Art. 2 – Het reglement toe te sturen aan de toezichthoudende overheid. 

Aldus gedaan in zitting, datum als hierboven.

Namens de raad,
de algemeen directeur, de voorzitter gemeenteraad,
(get.) David Claus (get.) Stijn Decraene

---------------

Voor eensluidend verklaard uittreksel,
op 1 juni 2021

de algemeen directeur, de voorzitter,
David Claus Stijn Decraene


		david.claus@avelgem.be
	2021-06-01T15:46:02+0000
	Belgium
	Ik keur dit document goed


		stijn.decraene@avelgem.be
	2021-06-01T19:16:56+0000
	Belgium
	Ik keur dit document goed




